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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 Αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες 

 Το νέο ΔΣ του Συλλόγου Ιατρικών Επισκεπτών Καλαμάτας που προέκυψε από τις 
πρόσφατες αρχαιρεσίες εύχεται σε όλους καλές διακοπές και καλή επάνοδο! 
Δυστυχώς η κρίση που άρχισε με τα μνημόνια το 2010 και εκτόξευσε την ανεργία στον κλάδο από 
το 3 στο 30% χειροτέρευσε το τελευταίο εξάμηνο λόγω της πανδημίας. Αν και οι φαρμακευτικές 
Εταιρείες δεν θεωρούνται πληττόμενες είχαμε περιστατικά απολύσεων και παραβίασης της 
εργατικής Νομοθεσίας ενώ νέα εμπόδια προβλήθηκαν στην πρόσβαση μας στους εργασιακούς 
χώρους. 

 Το μόνο θετικό που προέκυψε είναι ότι αποδείχτηκε ότι κανένας «εναλλακτικός τρόπος 
επικοινωνίας» δεν μπορεί να υποκαταστήσει την πρόσωπο με πρόσωπο επαφή του Ιατρικού 
Επισκέπτη με τους Επαγγελματίες Υγείας και άρα το επάγγελμα μας μπορεί να υποστεί αλλαγές 
και αναπροσαρμογές με βάση τις εξελίξεις στην ενημέρωση και στην τεχνολογία αλλά σε καμία 
περίπτωση δεν μπορεί να καταργηθεί ! 

 Η Ομοσπονδία μας η ΠΟΙΕΦΣΕΚ παρεμβαίνει θεσμικά στα Υπουργεία Εργασίας και Υγείας 
αλλά και στις Εταιρείες που απολύουν. Έτσι έγιναν συναντήσεις με τον Υπουργό Εργασίας, τον 
Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, τον Πρόεδρο του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών αλλά και με τους 
εργοδοτικούς φορείς ΣΦΕΕ και ΠΕΦ που οδήγησαν στην σταδιακή άρση των περιορισμών στην 
πρόσβαση στα ιατρεία και στα νοσηλευτικά ιδρύματα. 

 Σε αυτήν την βάση αναδεικνύεται ιδιαίτερα σημαντικός ο ρόλος των Συλλόγων στην 
επαρχία που μπορούν να καταγράφουν τα προβλήματα , να ενημερώνουν τους συναδέλφους και 
την Ομοσπονδία και να παρεμβαίνουν στους τοπικούς φορείς! Να μην ξεχνάμε ότι όπως στην 
φάση της επέκτασης της φαρμακευτικής αγοράς έχουμε ανάπτυξη και προσλήψεις, έτσι δυστυχώς 
στην περίπτωση της συρρίκνωσης αυτοί που πλήττονται περισσότερο είναι οι εργαζόμενοι στην 
περιφέρεια γιατί οι Εταιρείες προσπαθούν να διατηρήσουν την κερδοφορία με όσο το δυνατόν 
μικρότερο εργατικό κόστος. Έτσι απολύουν για να προσλάβουν νέους και χαμηλόμισθους ή -ακόμα 
χειρότερα- καλύπτουν από το κέντρο τις θέσεις που χάνονται στην επαρχία. 
Αυτό δείχνει ότι η ανάγκη για συσπείρωση, για επικοινωνία, για αλληλοενημέρωση είναι 
μεγαλύτερη σήμερα παρά ποτέ άλλοτε. Δεν υπάρχουν ατομικές λύσεις και βολέματα! Είναι 
ανάγκη να λειτουργήσουμε συλλογικά! 

- ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ! 

- ΚΑΛΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ - ΚΑΛΗ ΕΠΑΝΟΔΟΣ !!! 

Το ΔΣ του ΣΙΕ Καλαμάτας. 


